BENZER SÖZCÜĞÜ BULMA ÇALIŞMASI

“defter” ile “silgi” arasında bir ilişki vardır. Seçeneklerin başında yazılmış sözcük ile seçeneklerin hangisinde buna benzer ilişki vardır?

1- şeker

a. yemek

b. pasta

c. börek

2- işçi

a. köpek

b. lale


c. fabrika

3- meyve

a. kiraz

b. mont

c. kapı

4- süt

a. yoğurt

b. tatlı

c. çilek

5- ödev

a. çanta

b. defter

c. insan

6- kiremit

a. sıra

b. kağıt

c. çatı

7- soba

a. boru

b. odun

c. kömür

8- hafta

a. göz

b. gün

c. heykel

9- vücut

a. isim

b. numara

c. gövde

10- ağaç

a. önlük

b. meyve

c. toka

11- hastane
a. doktor

b. silgi

c. okul

12- alfabe

a. sözlük

b. A 


c. saat

13- il


a. Kocaeli

b. sokak

c. cadde

14- mevsim
a. karton

b. kalem

c. ilkbahar

15- turizm
a. turist

b. harf

c. kutu

16- tümce

a. palto

b. kağıt

c. sözcük

17- takı

a. kalem kutusub. tahta

c. küpe

18- eşya

a. koltuk

b. gazete

c. gül

19- boya

a. renk

b. çiçek

c. makas

20- yapıştırıcı
a. uhu

b. kaset

c. sebze

21- reçel

a. çay

b. şeker

c. peynir

22- ayak

a. çorap

b. el


c. kol

23- fincan

a. tencere

b. cam

c. tava

24- elektrik
a. lamba

b. gündüz

c. sabah
25- tekerlek
a. gemi

b. araba

c. sandal

